

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области

Желание выпить привело к 22 годам лишения свободы

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области поставлена точка в уголовном деле по факту убийства двух лиц. 2 июня 2007 года в одном из домов в деревне Вычерема Любытинского района Новгородской области обнаружены обгоревшие трупы Дроздова С.В., 1961 г.р., и его сожительницы Громовой Д.И., 1950 г.р. По факту убийства двух лиц в тот же день возбуждено уголовное дело, расследование которого проводилось отделом по расследованию особо важных дел и находилось на контроле у руководителя Следственного управления Карасева К.А. 3 июня 2007 года в результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны подозреваемые в совершении преступлений Владимиров А.Н., 1983г.р., и Иванов О.В., 1983г.р. Как установлено следствием, 2 июня 2007 года два друга Владимиров А.Н. и Иванов О.В. в ночном клубе в деревне Вычерема употребляли спиртные напитки. После дискотеки им захотелось продолжить распитие алкоголя, в поисках которого они пошли в дом к ранее знакомому Дроздову С.В. Однако, столь ранний визит непрошенных гостей хозяина дома не обрадовал, в связи с чем Дроздов С.В. попросил их уйти, в связи с чем между Дроздовым С.В. и Владимировым А.Н. на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. В ходе ссоры в связи с отказом в спиртном Владимиров А.Н. ударил несколько раз кулаком по лицу Дроздова С.В, от чего тот упал на кровать. Затем Иванов О.В., поддерживая действия друга, нашел в ящике с инструментами молоток, которым умышленно, с целью убийства нанес им несколько ударов по голове потерпевшего, после чего во исполнение своего умысла на лишение Дроздова жизни нанес ему не менее двух ударов острым предметом в грудь. От полученных телесных повреждений Дроздов С.В. скончался на месте происшествия. Сожительница Дроздова С.В. Громова Д.И. видела все обстоятельства убийства, в связи с чем кричала и пыталась прекратить преступные действия. После убийства Дроздова С.В. Владимиров А.Н., умышленно и по предварительному сговору с Ивановым О.В., опасаясь, что Громова Д.И. сообщит о совершенном ими преступлении в правоохранительные органы, с целью сокрытия убийства Дроздова С.В. решил совершить ее убийство. Во исполнение совместного преступного умысла Владимиров А.Н. с целью убийства нанес Громовой Д.И. удар стамеской в область грудной клетки, после чего Иванов О.В. нанес ей несколько ударов дрелью по голове, чем причинили потерпевшей смертельные телесные повреждения. Далее, желая скрыть совершенные преступления, Владимиров А.Н. поджег кровать, на которой находились трупы Дроздова и Громовой, после чего вместе с Ивановым ушел из дома. Однако, учитывая, что спиртное им раздобыть так и не удалось, Владимиров с Ивановым совместно и по предварительному сговору, с целью совершения кражи, из корыстных побуждений прибыли в деревню Плоска Любытинского района, где путем свободного доступа незаконно проникли в дом Соловьева А.И. и с применением насилия открыто похитили деньги в размере 400 рублей и продукты питания. После этого, находясь в деревне Плоска, Владимиров с Ивановым совместно и по предварительному сговору, с целью совершения кражи, из корыстных



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области

побуждений пришли на берег реки, где тайно похитили дюралюминиевую лодку Тимофеева Н.И, причинив потерпевшему ущерб на сумму 2000 рублей. 11 января 2008 года уголовное дело в отношении Владимирова А.Н. и Иванова О.В. направлено в Новгородский областной суд. 23 марта 2008 года Владимиров А.Н. и Иванов О.В. приговором суда осуждены к 22 годам лишения свободы каждый.

09 Апреля 2008

Адрес страницы: https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/778132